
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 10-én 15 
órakor megtartott nyílt ülésén 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján Fő u. 106. 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre, Koszorus-Titi Andrea, Micskei 
Tamás, Sándorné Bunyik Andrea képviselők. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Faragó Sándor 
pénzügyi főmunkatárs, Micskei-Nagy Fanni jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Polgármesteri jelentés
Ea.: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének
elfogadására
Ea.: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés az intézményi térítési díjakról szóló rendelet megalkotásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés a polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról
Ea.: Jenei Attila jegyző

5. Előterjesztés a Gáborján község 2020. évi közművelődési szolgáltatási terv
elfogadásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

6. Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzat 2020. évi közbeszerzési tervének
elfogadásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

7. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda 2020/2021. évi nevelési rendjének
meghatározásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

8. Különfélék
Ea.: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. 
A 8. napirendi pont keretében tárgyalnánk meg a következőt: 

A/ A Gáborján, Petőfi utca 3. szám alatti ingatlan megvásárlása 
Ea: Mező Gyula polgármester 
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Kérem a képviselő-testületet, hogy a napirendi pontokat ennek megfelelően fogadja el. 

A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fö képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadták el: 

Napirendi pontok: 

1. Polgármesteri jelentés
Ea.: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének
elfogadására
Ea.: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés az intézményi térítési díjakról szóló rendelet megalkotásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés a polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról
Ea.: Jenei Attila jegyző

5. Előterjesztés a Gáborján község 2020. évi közművelődési szolgáltatási terv
elfogadásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

6. Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzat 2020. évi közbeszerzési tervének
elfogadásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

7. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda 2020/2021. évi nevelési rendjének
meghatározásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

8. Különfélék
A/ A Gáborján, Petőfi utca 3. szám alatti ingatlan megvásárlása
Ea: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Polgármesteri jelentés

Mező Gyula: 
Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, a gyermekesély programban a filagória 
elkészült, burkolás hiányzik még, de a hétvégén azt is elkészítik és áram is lesz odavezetve. 
Készíttettünk a filagóriába bútorokat, amelyek már el is lettek helyezve. Az ifjúsági ház 
termébe megjöttek a felszerelések, ha a tervező kijön, ellenőrzi, akkor mindent helyre 
pakolunk és hivatalosan is átadjuk a helyiséget. A vendégházba minden bútor és felszerelés 
megérkezett, annyi a teendőnk, hogy be kell jelenteni, mint falusi turizmus vendégház, 
aminek a díja 45.000.- Ft/év, illetve szükséges hirdetni több helyen, amit mi megteszünk a 
község honlapján is. A pakolási munkálatok után kijönnek minősítésre, aminek a díja 30.000.­
Ft, azután azt is át lehet hivatalosan adni. A közösségi szinttér épületébe az eszközök 
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meglettek vásárolva, kisebb javítás után be lehet rendezni. Ha az idő engedi az épület külső 
részének felújítását is megkezdik. A benyújtott TOP-as pályázatnál hiánypótlást kértek, de az 
is remélem elindul pár héten belül. A tavaly történt traktor baleset peres dolgai véget értek, a 
biztosító fizetett nekünk körülbelül 706.000.- Ft-ot, abból az összegből szűkösen kijön a 
javítása, amelyet már el is kezdtek. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a polgármesteri jelentést. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

14/2020. (111.10.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az elmúlt időszak 
fontosabb eseményeiről készült polgármesteri jelentést és elfogadta azt. 

Határidő: -
Felelős: Mező Gyula polgármester 

2. napirendi pont Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzat 2020. évi
költségvetésének elfogadására

Mező Gyula: 
A második napirendi pont keretében tárgyalnánk meg a Gáborján Község Önkormányzat 
2020. évi költségvetésének elfogadásáról szóló előterjesztést. Ezzel kapcsolatban átadom a 
szót Faragó Sándor pénzügyi főmunkatársnak. 

Faragó Sándor: 
Az előterjesztés egészében ugyanaz, mint az előző ülésen, néhány pontban történt változás. A 
közfoglalkoztatással kapcsolatos kiadások és bevételek összegét még pontosítani szükséges, a 
hosszú időtartamú közfoglalkoztatás támogatása még nem volt benne az előző 
előterjesztésben. Már ezzel kapcsolatosan is megvan a támogatási szerződésünk, ennyivel 
bővül a költségvetésünk főösszege. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 10 főt érint, a 
támogatásban, amit erre kaptunk csak bér és járulék van. Ezek már tényleges számadatok, így 
javaslom elfogadni a 2020. évi költségvetési rendeletet. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. 

Micskei Tamás: 
Az lenne a kérdésem, hogy az előirányzat-felhasználási terv táblázatnál az egyenleg részre 
lennék kíváncsi? 
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Faragó Sándor: 
A táblázat szerkezete kötött, a tárgyhavi kiadások és bevételek egyenlegét mutatja, azért van 
mínuszos összeg a táblázatban, mivel ezeknek a pályázatoknak van előfinanszírozása, a 
közfoglalkoztatásban is van két havi előfinanszírozás. Január hónapban egy nagy pozitív 
összeg szerepel, ekkor vesszük igénybe a pénzmaradványunkat és ezt használjuk fel egész 
évben. December hónapban a mínuszos összeg, a TOP-os pályázatunknak a végszámláját 
mutatja, úgy tervezünk, hogy abban a hónapban szükséges kifizetnünk majd a végösszeget. 
Ezek az összegek a táblázatban becsült értékek. A ránk következő évben mindig felhasználjuk 
a költségvetési maradványunkat, a pályázatok előfinanszírozását és a közmunkaprogram 
előfinanszírozását teszi ki ez a pénzmaradvány. A főösszeg megegyezik az egész éves 
bevétellel és kiadással. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet-tervezetet. Kérem a képviselő-testületet, 
hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkották: 

GÁBORJÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

1/2020. (111.10) számú rendelete 
az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § A rendelet hatálya

(1) A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és
az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

2. § A költségvetés bevételei és kiadásai

( 1) A képviselő-testület az önkonnányzat 2020. évi költségvetését:

294. 729 .970.-Ft
433.166.414.-Ft
138.436.444.-Ft
36.344.564.-Ft 

102.091.880.-Ft 

Költségvetési bevétellel 
Költségvetési kiadással 
Költségvetési egyenleggel 1 

Működési 
Felhalmozási 

1 A költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözeteként a költségvetési többletet vagy hiányt (költségvetési egyenleg) kell 

bemutatni. 
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állapítja meg. 

(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési
kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási
bevételeket és kiadásokat a rendelet 1 .1. melléklete alapján határozza meg a képviselő­
testület

(3) Az bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül
kötelező feladatok szerinti bontásban az 1.2„ melléklet szerint állapítja meg. , Önként
vállalt feladatok, államigazgatási feladatok nincsenek.

(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását
önkormányzati szinten a 2.1. és a 2. 2. melléklet részletezi.

(5) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év
költségvetési maradványának, (138.436.444.- ft) igénybevételét, rendeli el.

3. § A költségvetés részletezése

A Képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetését részletesen a következők 
szerint állapítja meg: 

( 1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló
kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.

(2) Az Önkonnányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből
származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.

(3) Az Önkormányzat 2020. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet

részletezi.

(4) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti
részletezését a 6. melléklet szerint határozza meg.

(5) Az önkonnányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7.
melléklet szerint részletezi.

(6) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az
önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8. melléklet szerint
hagyj a j  óvá.

(7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, továbbá
költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves létszán1 előirányzatot és a
közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül
kötelező feladatok, a 9.1, 9.1.1, 9.3, 9.3.1, mellékletek szerint határozza meg.

(8) Az Önkormányzat a kiadások között 1.000.000 Ft általános, tartalékot állapít meg.2

4. § A költségvetés végrehajtásának szabályai

(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgám1ester, a könyvvezetéssel
kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

2 Amennyiben - az államháztartási tartalék kivételével - tartalékképzésre nem kerül sar, akkor arról kell rendelkezni. 
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(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás
szabályszerűségéért a polgánnester felelős.

(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell
kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

(4) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert
tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási
előirányzatának 10%-át vagy a tíz millió forintot, az irányító szerv a költségvetési
szervhez önkormányzati biztost jelöl ki. 3• 

( 6) A költségvetési szerv vezetője e rendelet 10. mellékletében foglalt adatlapon köteles a
tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa lejárt
esedékességű elismert tartozásállomány tekintetében - nemleges adat esetén is - havonta
a tárgyhó 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ig4 az önkormányzat
jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.

(7) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a
polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

(8) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő­
testület gyakorolja.

5. § Az előirányzatok módosítása

(1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok
közötti átcsoportosításról a (2) és ( 4) bekezdésben foglalt kivétellel a Képviselő-testület
dönt.

(2) A képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a
kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 5.000.000.- Ft összeghatárig -
mely esetenként a 3.000.000.-Ft összeghatárt nem haladhatja meg - a polgármesterre
átruházza.

(3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles
beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott
hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2020. december 31-ig gyakorolható.

( 4) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatain belüli rovatok között
átcsoportosítást hajthat végre.

(5) A képviselő-testí.ilet a költségvetési rendelet 5. § (2) bekezdés szerinti előirányzat­
módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével -
negyedévenként5 de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének
határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben
az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti,
törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell
terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

3 Az önkormányzat rendeletében önkormányzati biztos kirendelését az e bekezdésben meghatározottaknál kisebb mérték, illetve rövidebb 

időtartam vagy lejárat esetén is kötelezővé teheti. 
4 Az időpontok meghatározására a célszerűség figyelembe vételével került sor. 

5 A döntése szerinti időpontokban. 
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(6) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel,
számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi
juttatások terhére növelhető.

(7) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem
ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a
polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.

(8) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési
szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

(9) Az önkormányzat saját fo1Tásai terhére a képviselő-testület hivatalánál
foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában a közszolgálati tisztviselőkről szóló
2011 évi CXCIX tv-ben foglaltaktól eltérően, az illetményalapot 46.380.-ft-ban állapítja
meg.

6. § A gazdálkodás szabályai

( l) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett
az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az
azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben,
rendelkeznek.

(3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a
működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó
szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a
szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a
mindenkori intézményvezetőt terheli.

(4) Az önkormányzat, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról
a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

7. § A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében
valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az
önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2) Az Önk01mányzat a belső ellenőrzés kialakításáról külső vállalkozó. útján gondoskodik.
A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

8. § Záró és vegyes rendelkezések

(1) Ez a rendelet 2020. március 15. lép hatályba.

jegyző polgármester 
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3. napirendi pont Előterjesztés az intézményi térítési díjakról szóló rendelet
megalkotásáról

Mező Gyula: 
A harmadik napirendi pont keretében tárgyalnánk meg az intézményi térítési díjakról szóló 
rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést. Az előző ülésen már volt szó erről, akkor úgy 
döntöttünk, hogy az étkezés 50%-át ebben a tanévben fizetjük, viszont április l-től, aki nem 
jogosult, fizetni szükséges a másik 50%-át, és szeptember hónaptól, az új tanévtől nem 
támogatja az önkormányzat az étkeztetést. 

Faragó Sándor: 
Ha elfogadásra került a térítési díjról szóló rendelet, akkor a szociális ügyintéző felülvizsgálja 
a jogosultságokat, határozatot hoz, hogy jogosult, nem jogosult, vagy 50%-ban jogosult 
étkeztetésre, gyakorlatilag akkor tudjuk majd meg, hogy hány gyermeknek szükséges fizetni. 

Mező Gyula: 
Szükséges felmérni azoknak a számát, aki nem jogosultak vagy 50%-ban jogosultak 
étkeztetésre, és a rá eső díjakat be kell fizetniük április l-től. 

Jenei Attila: 
A Gyvt. 21/B. szakasza meghatározza a gyermekétkeztetést ingyenesen igénybe venni 
jogosult személyek körét, mely szerint az óvodába járó gyermekek közül az aki rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesül; aki tartósan beteg, vagy fogyatékos vagy ilyen 
gyermeket nevelő családban él; ha a gyermek olyan családban él, amelyben 3 vagy több 
gyermeket nevelnek; ha a gyermek olyan családban él, amelyben az 1 főre jutó havi 
jövedelem összege nem haladja meg a minimálbér nettó összegének 130%-át; illetőleg ha 
nevelésbe vették. Iskolában az a gyermek jogosult ingyenes gyermekétkeztetésre, ha 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, vagy ha nevelésbe vették. 

Baranyai Endre: 
Az lenne a kérdésem, hogy aki nem lesz jogosult az előre vagy utólag fizet, esetleg, ha 
hiányzik az levonódik belőle? 

Jenei Attila: 

Ha 1 nappal előtte jelzi, hogy megbetegedett a gyermek, akkor nem fog fizetni, ha nem jelzi, 
akkor viszont köteles kifizetni. 

Micskei Tamás: 
Az a hozzászólásom lenne ehhez, hogy polgármester úrnak minden évben 2 havi illetményt 
adunk és esetleg az étkeztetésre abból valamennyit felajánlana. 

Mező Gyula: 
Erre én nem ajánlom fel ezt az összeget, bárki más is ajánlhatna fel. Megkérdezem, hogy van­

e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, 
javaslom elfogadásra a rendelet-tervezetet. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, 
kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 

szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkották: 
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GÁBORJÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

2/2020. (111.10.) önkormányzati rendelete 

az intézményi térítési díjakról 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk 
(2) bekezdése alapján a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi
XXXI. törvény 29. § ( 1) és (3) bekezdésében és a 151. § (2f) bekezdésében kapott
felhatalmazása alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 13. § (1) bekezdés 8.) és 8a.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a
nevelési, oktatási intézményekben alkalmazandó intézményi térítési díjakról az alábbiakat
rendeli el:

1. §

A rendelet hatálya kiterjed Gáborján Község Önkormányzata és a közigazgatási területén a 
tankerületi központ, valamint az önkormányzat által fenntartott köznevelési intézményekre. 

2. §

(1) Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által nyújtott
élelmezési szolgáltatás intézményi térítési díját a következők szerint határozza meg:

Közintézmények Szolgáltató Intézményi térítési díj 
Irodája Ft/fő/nap 

Óvoda 
ebből tízórai 

ebéd 
uzsonna 

Általános iskola 
napközi 3 étkezés 

1-4. osztály
ebből tízórai 

ebéd 
uzsonna 

menzai ellátás 
ebéd 

uzsonna 

(2) A térítési díj az általános forgalmi adót nem tartalmazza.

3.§

187 
38 

111 
38 

187 
38 

111 
38 

111 
38 

Ez a rendelet 2020. március 15. napján lép hatályba, rendelkezéseit 2020. április 1. napjától 
kezdődően kell alkalmazni. 

9 



4. napirendi pont Előterjesztés a polgármester szabadságolási ütemtervének

jóváhagyásáról

Jenei Attila: 
Minden évben jogszabályi kötelezettség, hogy a képviselő-testület megalkossa a polgármester 
szabadságolási ütemtervét. Figyelembe kell venni a jogszabály alapján járó alap- és 
pótszabadságokat, illetve az előző évről áthozott ki nem vett szabadságokat. Ezeknek a 
figyelembevételével kell megalkotni a szabadságolási tervét. 
A főállású polgármester évi 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra, 
összességében 39 munkanap szabadságra jogosult, valamint a többi munkavállalóhoz 
hasonlóan a kiskorú gyermek után járó szabadnap is megilleti. Mező Gyula polgármester 
2019. évben igénybe nem vett, így 2019. évre áthozott szabadsága 21 munkanap, így 
mindösszesen 2020. évben 60 munkanap szabadságra jogosult. 

Micskei Tamás: 
A polgármesternek egyik évről másik évre át lehet vinni a szabadságát? Én úgy tudom, hogy 
2 hetet egyszerre szükséges kivenni. 

Jenei Attila: 
A munka törvénykönyve szerint ez az eljárás, de a polgármesterekre a Kttv. illetve az 
önkormányzati törvény vonatkozik. 

Mező Gyula: 
Úgy emlékszem, hogy még sohasem kértem a szabadságom kifizetését. 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

15/2020. (111.10.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, valamint a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy Mező Gyula polgármester 2019. 
évben igénybe nem vett szabadságának mértékét utólagosan 21 napban állapítja meg, 
valamint a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervét - az előző évi igénybe nem vett 
szabadság megállapított mértékének figyelembevételével -, elfogadja. 
Felkéri a polgármestert, hogy a szabadságát az ütemterv figyelembevételével vegye igénybe, 
valamint utasítja a jegyzőt a polgármester szabadságával kapcsolatos nyilvántartás vezetésére. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Jenei Attila jegyző 
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5. napirendi pont Előterjesztés a Gáborján község 2020. évi közművelődési
szolgáltatási terv elfogadásáról

Mező Gyula: 
Az előterjesztést minden képviselő megkapta a 2020. évi közművelődési szolgáltatási terv 
elfogadásáról. A dátumok valószínű változni fognak a koronavírus járvány miatt. Úgy 
tervezzük, hogy a március 15-i ünnepséget megtartjuk pénteken, ha lehetséges, de a többi 
rendezvényt még nem tudjuk. A majálist biztos, hogy nem tudjuk megtartani május hónapban. 
Amennyiben június vagy július hónapban lesz rá lehetőségünk, akkor megtartjuk a majálist 
más néven. 

Micskei Tamás: 
Az lenne a kérdésem, hogy az írókör az mit takarna? 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Az írókör azt takarja, hogy folyamatban van a falukönyv írása, ebben benne vagyunk 10-12-
en. Meg is lett hirdetve, hogy várunk régi fényképeket és iratokat, már nagyon sok összegyűlt. 
Készülőben van a falukönyv, amely Gáborjánról és történelméről fog szólni, ahogy időnk 
engedi össze szoktunk ülni és szerkesztjük. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

16/2020. (111.10.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott 
feladatkörében eljárva - figyelemmel a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról, és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény rendelkezéseire - megtárgyalta 
az önkormányzat 2020. évi közművelődési szolgáltatási tervéről szóló előterjesztést, és úgy 
döntött, hogy változatlan formában elfogadja azt. 
Felkéri a község polgármesterét, hogy a döntés tartalmáról az érintetteket értesíteni, a 
szolgáltatási terv végrehajtásáról intézkedni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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6. napirendi pont Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzat 2020. évi
közbeszerzési tervének elfogadásáról

Mező Gyula: 
A közbeszerzési tervet minden évben el kell készítenünk és közzé tennünk. Pillanatnyilag 
nincs olyan beruházásunk, amit közbeszereztetni kellene, reméljük ebben az évben is lesz. 
Közbeszerzési tervet azonban akkor is kell elfogadni a közbeszerzésre kötelezett 
ajánlatkérőnek, amennyiben a terv elfogadásának időpontjában még nem ismert az adott 
költségvetési évben lefolytatandó közbeszerzési eljárás. 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

17/2020. (111.10.) számú határozat 

Gáborján Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva - figyelemmel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény rendelkezéseire -
megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy a Gáborján község Önkormányzata 2020. 
évi közbeszerzési tervét elfogadja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a közbeszerzési terv végrehajtásáról 
intézkedni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

7. napirendi pont Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda 2020/2021. évi
nevelési rendjének meghatározásáról

Mező Gyula: 
A Gáborjáni Mocorgó Óvoda vezetője kérelmet nyújtott be a képviselő-testülethez a 
2020/2021. tanévre vonatkozó beiratkozási időpont meghatározásával kapcsolatosan. Az erről 
készült előterjesztést minden képviselő megkapott, javaslom azt elfogadni. Az óvodavezető 
javaslatot tett az óvoda nyári zárva tartására is, de én úgy gondolom, hogy erre majd a 
későbbiek folyamán térjünk vissza. 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 
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18/2020. (111.10.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó 
Óvoda 2020/2021. évi nevelési rendjének megállapításáról szóló előterjesztést és úgy döntött, 
hogy az intézményben történő általános felvételi időpontjának 2020. április 21-22-23. napját 
jelöli ki. Az intézmény nyári zárva tartásáról a soron következő rendes testületi ülésén dönt a 
képviselő-testület. 
Felkéri a község polgármesterét, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

8. napirendi pont Különfélék
AJ A Gáborján, Petőfi utca 3. szám alatti ingatlan megvásárlása

Mező Gyula: 
A mai nap folyamán megkeresett minket a Gáborján, Petőfi utca 3. szám alatti ingatlan 
tulajdonosa, és felajánlotta nekünk a telket megvásárlásra 50.000.- forintért. Az elmúlt 
időszakban is volt már szó a megvételről, de a telekszomszédnak szándékában állt 
megvásárolni, azonban ez a mai napig nem történt meg. Ha a szomszéd továbbra sem lép a 
vásárlás ügyében, javaslom, hogy az önkormányzat mindenképpen vásárolja meg a telket 
50.000.- forintért. 

Baranyai Endre: 
Úgy tudom, hogy az ingatlan kertjét most a szomszéd használja. 

Mező Gyula: 
Úgy gondolom, hogy lett volna már rá ideje, hogy megvásárolja a telekszomszéd, de ezt nem 
tette, így javaslom megvételre. 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

19/2020. (111.10.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 4122 Gáborján, Petőfi 
utca 3. szám alatti ingatlan megvásárlásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy elfogadja 
azt. Az ingatlant az önkormányzat megvásárolja, melynek a vételára 50.000.- Ft, azaz 
ötvenezer forint. 
Felkéri a község polgármesterét, hogy az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen és az 
adásvétellel kapcsolatos teendők megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirendeken kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 
kérdése van-e. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Az lenne a kérdésem, hogy a Mini Bölcsődéről tudunk-e már valamit? 

Mező Gyula: 
Annyit tudok elmondani, hogy kaptunk egy köremailt, amiben azt írták, hogy újra 600 
férőhelyet biztosítanak bölcsődék létesítésére, reméljük, hogy a miénk is közte lesz majd. 
Erről az engedélyezett tervünk be is van adva, reméljük hamarosan döntés is születik róla. A 
belvíz elvezetésének az ütemterve is be van adva, reméljük arról is minél hamarabb döntés 
születik. Szeretném még elmondani, hogy 1.450.000.- Ft-ot nyertünk a filagória felépítésére, 
aminek az építési engedélyét december hónapban kaptuk meg. Már elkészült az építmény, 
csak a burkolási munkálatok hiányoznak. 

Micskei Tamás: 
Azt szeretném kérdezni, hogy az elhagyatott, gondozatlan telkekkel mit lehetne tenni? 

Mező Gyula: 
Amennyiben annak a teleknek tulajdonosa van, nem tudunk tenni semmit sem. Vannak telkek, 
ahol a tulajdonos nem is él itt, de folyamatban van a tulajdonosok felderítése. 

Micskei Tamás: 
Ha tudjuk a címét a telek tulajdonosának, felszólítást lehetne küldeni neki, allergén 

• növényekre hivatkozva, hogy hajtson végre kényszerkaszálást, ha ezt nem teszi meg
végrehajtás alá lehetne vonni a telket.

Mező Gyula:
Az a probléma, hogy a címüket sem tudjuk kideríteni, vagy már elhunytak a tulajdonosok és
nincs hagyatéki eljárás lefolytatva, így az örökösnek nincs joga rendelkezni a telekről.

Micskei Tamás:
A régi szeméttelep felé vezető útra két újabb adag szemét lett lerakva, azzal kapcsolatban
sikerült valamit intézni?

Mező Gyula:

Beszéltem a berettyóújfalui hulladékgazdálkodással ezzel kapcsolatban, hogy van-e olyan nap
amikor ezeket a veszélyes hulladékokat fogadják, azt mondták erről fognak értesíteni
bennünket. Viszont most Karcagról kaptunk egy cégtől emailt, akik újrahasznosítással
foglalkoznak. Amelyik hamarabb értesít bennünket, hogy vihetjük a szemetet, ahhoz fogjuk
elszállítani.

Micskei Tamás:

A kamera megvétele folyamatban van?

Mező Gyula:

Igen folyamatban, úgy gondolom, hogy 1 hónapon belül megvásároljuk. Viszont az gond,
hogy nem tudunk sorompót sem kihelyezni.
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Baranyai Endre: 

Én úgy gondolom, ha plakátra kiírnánk, hogy kamerával megfigyelt terület, akkor annak lenne 
visszatartó ereje. 

Jenei Attila: 
Kormányzati döntés van erről, hogy 2020. március l-től felállítják a hulladékgazdálkodási 
hatóságokat, amelyeknek úgy gondolom, hogy lesz olyan jogköre, hogy ha bejelentés érkezik 
kijönnek a helyszínre és bírságolnak, helyszínelnek. 

Micskei Tamás: 
A kóborkutyák a községben vannak-e még? 

Mező Gyula: 
Én most nem tudok róla, hogy lenne. 

Micskei Tamás: 
En úgy tudom, hogy még mindig van kint egy személynek. Van most egy új sintér Hencida 
községben, ott nincsenek kóborkutyák. 

Mező Gyula: 
Fel lettek szólítva azok, akiknek kint van a kutyája az utcán, már többször kértem, hogy 
nevezzék meg pontosan, ha tudják, hogy kié a kutya. A hencidai polgármesterrel beszélni 
fogok, megkérdezem tőle náluk miként működik ez a dolog. 

Micskei Tamás: 
Az a kérdésem, hogy a TSZ iroda épületével mit lehetne tenni és annak a környékével? 

Mező Gyula: 

A TSZ épület környékét takarítjuk, kaszáljuk. 

Baranyai Endre: 

A fákat szükséges kivágni, hogy járható legyen a járda. 

Mező Gyula: 

Két évvel ezelőtt kitakarítottuk a környéket, viszont senki sem járt a járdán. Esetleg 
megpróbálok a tulajdonossal beszélni. 

Micskei Tamás: 

A Dózsa György utcai útpadka? Mikor lesz kész? 

Mező Gyula: 

Folyamatban van, ahol nagy a forgalom oda nem lett föld rakva. De viszont meg lesz 
normálisan csinálva a padka. 

Koszorus-Titi Andrea: 

Esetleg nem lehetne egyirányúsítani? 

Mező Gyula: 

Úgy gondolom, nem sok értelme lenne. Meg lesz csináltatva a padka betonnal és úthengerrel. 
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Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirendeken kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 
kérdése van-e, amennyiben nincs, úgy az ülést bezárom. 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 

,,r&�}� 
Mező Gyula 

polgármester 
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